Correction questionnaire révisions — Séquence n°2 - 6éme

Question n°1 : le chat.

Question n°2 : le loup.

Question n°3 : Pierre.

Question n°4 : 'oiseau.

Question n°5 : le grand-pére.

Question n°6 : le canard.

Question n°7 : le violoncelle.

Question n°8 : le cor d’harmonie.

Question n°9 : la fl(ite traversiere.

Question n°10 :

Question n°11 :

Question n°12 :

Question n°13 :
Question n°14 :
Question n°15 :
Question n°16 :
Question n°17 :
Question n°18 :
Question n°19 :
Question n°20 :
Question n°21 :
Question n°22 :
Question n°23 :
Question n°24 :

Question n°25 :

la clarinette.

Bien regarder I’'embout !

La clarinette posséde un bec
alors que le hautbois
posséde une anche.

le basson.

le hautbois.

Bien regarder I'embout !
Le hautbois possede une
anche.

le hautbois.

les cordes frottées.

le cor d’harmonie.

la flOte traversiere.

un orchestre a cordes (présence des cordes frottées).

un orchestre d’harmonie (présence des bois, des cuivres et des percussions).
un orchestre symphonique (présence des bois, des cuivres, des cordes et des percussions).
les percussions.

les cordes (frappées—>piano et frottées—>violon).

les cordes (le piano) et les bois (la flGte traversiére).

les cordes (la harpe) et les bois (le hautbois).

les cuivres (le tuba).

les bois, les cuivres et les percussions.



Question n°26 :

Question n°27 :
Question n°28 :
Question n°29 :

Question n°30:

il appartient a la famille des bois (le saxophone).

Beaucoup de
clefs.

il appartient a la famille des percussions (les timbales).

il appartient a la famille des cuivres (le trombone).

il appartient a la famille des bois (la fl(te traversiere).

il appartient a la famille des cordes frottées (le violon).



